

平成 23 年 3 月 10 日

各 位.

> 会社名 株式会社ビック東海 代表取締役社長 早川 博己 代表者名 (JASDAQ・コード 2306)

問合せ先

常務取締役管理本部長 小澤 博之 雷話 03-5687-3109

## 自己株式の消却に関するお知らせ

(会社法第178条の規定に基づく自己株式の消却)

当社は、平成23年3月10日開催の取締役会において、会社法第178条の規定に基づき、下記のとおり 自己株式の消却を行うことを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 自己株式の消却を行う理由

平成22年11月18日付「株式会社TOKAIと株式会社ビック東海との共同持株会社設立(株式 移転)による経営統合に関するお知らせ」のとおり、株式会社TOKAIと当社が共同して作 成した株式移転計画書に基づき実施する株式移転(以下「本株式移転契約」といいます。)に より、完全親会社「株式会社TOKAIホールディングス」(以下、「共同持株会社」といい ます。)を平成23年4月1日に設立予定でありますが、共同持株会社設立までに当社が保有す る自己株式を消却することを定めた株式移転計画書の主旨に則り、自己株式の消却を行うもの であります。

## 2. 自己株式の消却の内容

(1) 消却する株式の種類 当社普通株式

(2) 消却する株式の総数 当社が保有する自己株式ならびに本株式移転契約の効力発生 時の直前までに当社が保有することとなる自己株式の全て

消却時において、本株式移転契約が有効であることを条件とし

(3) 消却予定日 て、本株式移転の効力発生時の直前に消却いたします。

## (ご参考) 平成23年3月1日時点の自己株式の保有

1. 発行済株式総数 36,830,800株

2. 自己株式数 42,229株

以上